

Forbidden

You don't have permission to access /c/cn/news/2012-11/16/* .html on this server.



中国环境科学学会

Chinese Society For Environmental Sciences

- 首页
- 学会介绍
- 学术交流
- 环境科普
- 国际交流
- 期刊杂志
- 咨询评价
- 技术推广
- 损害鉴定
- 会员天地
- 政策法规
- 环保科技
- 低碳经济
- 节能减排
- 环境健康
- 室内环境
- 环境文化
- 工程中心
- 技术验证
- 科普动漫

您现在的位置: 首页 >> 学术交流 >> 学术动态

学术交流

- 学术动态
- 学术年会

“2012年流域生态保护与水污染控制研讨会”在南京召开

2012-11-16 | 访问次数: | 编辑: admin | 【大 中 小】

由我会和环境保护部南京环境科学研究所共同主办的“2012年流域生态保护与水污染控制研讨会”于2012年10月22日-24日在南京召开。中国工程院院士、南京大学张全兴教授,中国工程院院士、河海大学王超院长出席了会议。大会开幕式由中国环境科学学会副理事长、秘书长任官平主持,环境保护部南京环境科学研究所高吉喜所长、江苏省环保厅于红霞副厅长分别致辞。随后中国环境科学院金相灿研究员、环境保护部南京环境科学研究所张永春研究员、环境保护部华南环境科学研究所许振成副所长以及国家重大水专项的首席科学家们,分别做了主旨发言和特邀报告。出席本次研讨会的还有全国从事流域生态保护与水污染控制的专家学者、政府环保部门管理者、企业代表和工程技术人员、学生等两百余人。

本次研讨会以“加强生态环境保护和改善水环境质量”为主题,旨在进一步促进我国流域生态保护与水体污染控制,提升水体污染控制与生态修复、流域水环境监控预警与管理、流域生态保护与面源污染控制、地下水污染调查评估及污染修复、污水处理处置等方面的技术水平,了解水污染控制与环境保护的最新政策、前景与发展趋势、推动水环境治理新成果新技术、新成果的转化应用。

研讨会包括开幕式、主旨报告,特邀专家报告和分会场报告。共设置了水体污染控制与生态修复,流域水环境监控预警、风险评价,流域生态保护与面源污染控制,污水处置、监测技术及地下水污染控制等四个分会场。

上午的主旨报告由中国环境河海大学环境学院院长王超院士主持,下午的特邀专家报告由环境保护部南京环境科学研究所流域生态保护与水污染控制中心主任张毅敏研究员主持。中国科学院水生生物研究所刘永定研究员、中国科学院南京地理湖泊研究所孔繁翔研究员、江苏省太湖水污染防治办公室张利民副主任、江苏省农业科学研究所杨林章研究员、复旦大学郑正教授、东南大学吕锡武教授、南京师范大学王国祥教授分别做了精彩的报告。

会议在热烈友好的气氛中进行。与会代表认真听取报告并与演讲者互动交流,至始至终座无虚席,对本次会议给予了高度的评价。



中国环境科学学会副理事长兼秘书长 任官平



环境保护部南京环境科学研究所所长 高吉喜



2012年流域生态保护与水污染控制研讨会 主会场

[>>返回](#)

相关新闻

- “第二届重金属污染防治技术及风险评价研讨会”暨重金属污染防治专业委员会2012年首届学术年会在武汉召开 2012-11-16
- 海峡两岸“紧盯”绿色低碳合作商机 推动低碳产业 2012-11-15
- 开启低碳新时代：江西地热越来越热 2012-11-15
- 广东五年来做低碳经济践行者 实现绿色科学发展 2012-11-15
- 山西加快工业废物循环利用实现“变废为宝” 2012-11-15
- 网传氡气是肺癌第二大主因 家装大理石或导致污染 2012-11-15
- 孕妇入住新房检出畸形儿 或与新房空气污染有关 2012-11-15

